
1. 다음 안에 알맞은 말을 쓰시오.

11과같거나 11보다큰수의범위를나타낼때, 이상인
수라고 합니다.

답:



2. 다음 수 중에서 40초과 70 미만인 수가 아닌 것은 어느 것입니까?

① 42
1

5
② 50 ③ 67

1

10
④ 67.9 ⑤ 70

1

2



3. 10보다 같거나 크고 100보다 작은 수의 범위는 어느 것입니까?

① 10이상 100미만인 수 ② 10이상 99미만인수

③ 10초과 100미만인수 ④ 10이상 100이하인 수

⑤ 10초과 100이하인수



4. 다음 수가 포함되는 범위는 어느 것입니까?

33, 33.7, 36.9, 40.8, 41

① 33 초과 41 이하인 수 ② 33 이상 41 미만인 수

③ 33 이상 40 이하인 수 ④ 33 초과 41 미만인 수

⑤ 33 이상 41 이하인 수



5. 다음 수직선의 수의 범위를 바르게 나타낸 것을 고르시오.

① 17초과 21미만인 수 ② 17초과 21이하인 수

③ 17초과인 수 ④ 17이상 21이하인 수

⑤ 17이상 21미만인 수



6. 다음 수직에 나타낸 수의 범위에 속하는 자연수는 모두 몇 개입니까?

답: 개



7. 어느 박물관의 입장료가 어린이는 150원이고 어른은 500원입니다.
오늘 입장한 사람이 모두 120명일 때 오늘 받은 입장료의 범위를

안에 왼쪽부터 차례대로 쓰시오.

원 이상 원 이하

답:

답:



8. 35274를올림하여백의자리까지나타낸수와버림하여천의자리까지
나타낸 수와의 차를 구하여라.

답:



9. 올림하여 백의 자리까지 나타냈을 때에 4500이 되지 않는 수는?

① 4470 ② 4501 ③ 4450 ④ 4500 ⑤ 4405



10. 꽃을 한 송이 만드는 데 리본이 10 cm 필요하다. 리본 356 cm 로는
꽃을 몇 송이까지 만들 수 있는지 구하시오.

답: 송이



11. 다음중반올림하여천의자리까지나타낼때 47000이되는수를모두
고르시오.

① 46237 ② 47039 ③ 46270

④ 46721 ⑤ 47450



12. 다음 중 버림하여 백의 자리까지 나타냈을 때, 1620에 가장 가까운
수를 고르시오.

① 1599 ② 1699 ③ 1545 ④ 1701 ⑤ 1899



13. 승호네 쌀 가게에는 쌀이 812 kg있습니다. 이 쌀을 20 kg씩 포대에
담아 놓으려고 합니다. 쌀을 남김없이 모두 담으려면 포대는 몇 개가
필요한지 구하시오.

답: 개



14. 민아와 친구들의 제자리 멀리뛰기 기록을 나타낸 것입니다. 표를
보고, 기록이 120cm 이상 140cm 이하인 사람을 모두 쓰시오.

제자리 멀리뛰기 기록 조사표

이름 기록( cm) 이름 기록( cm)
민아 119.0 순희 146.5

현아 126.2 미숙 137.2

수정 107.0 애리 140.0

가은 132.0 영미 117.0

답:

답:

답:

답:



15. 조건을 모두 만족하는 수를 구하시오.

㉠ 40초과 80미만인 자연수입니다.
㉡ 6으로 나누어떨어지는 수입니다.
㉢ 8으로 나누어떨어지는 수입니다.

답:

답:



16. 다음이 설명하는 수를 모두 구하시오.

· 12 초과인 자연수입니다.
· 24 이하인 자연수입니다.
· 3으로 나누어 떨어지는 수입니다.

답:

답:

답:

답:



17. 반올림하여 백의 자리까지 나타낸 수 중에서 4500이 될 수 있는 가장
작은 수와 가장 큰 수의 차를 구하시오.

답:



18. 배 436 개가 있다. 이 배를 한 상자에 10 개씩 넣어 포장하여 팔려고
합니다. 모두 몇 상자를 팔 수 있는지 구하시오.

답: 상자



19. 다음 수를 반올림하여 십의 자리까지 나타냈더니 960이 되었습니다.
안에 알맞은 숫자는 모두 몇 개인지 구하시오.

9 6

답: 개



20. 어떤 수를 반올림하여 십의 자리까지 나타내었더니 1000이 되었다.
어떤 수의 범위가 이상 미만 인수 인지 구할 때, 안에
알맞은 수를 차례대로 써라.

답:

답:


